

Калуга и Белгород: налаживая сотрудничество

Делегация Калужского государственного университета им. К.Э. Циолковского познакомилась с опытом работы медицинского факультета НИУ БелГУ.

В ходе визита делегаты КГУ им. К.Э. Циолковского ознакомились со структурой нашего вуза, посетили музей истории университета и оранжерейный комплекс «Зимний сад», осмотрели межрегиональный центр стоматологических инноваций и учебно-спортивный комплекс Светланы Хоркиной.

На медицинском факультете калужских коллег встретила декан факультета, доктор медицинских наук, профессор Нина Жернакова, которая поделилась с ними опытом работы, рассказала об организации учебного процесса, типичных проблемах, возникающих при открытии новых медицинских специальностей, и путях их решения. Гости побывали на кафедре медико-биологических дисциплин, посетили лабораторию молекуллярной генетики человека, предоставляющую возможность успешно сочетать фундаментальные научные исследования и образовательный процесс.

– Гости крайне удивились темпам развития и масштабам нашего факультета, – поделилась впечатлениями о встрече Нина Ивановна. – Особый интерес у них вызва-

ло наличие в НИУ БелГУ класса доклинической подготовки, открытого на базе кафедры хирургических болезней №1. Он очень важен для освоения практических навыков нашими студентами: отработка врачебных манипуляций на виртуальных моделях существенно помогает подготовке высококвалифицированных специалистов-практиков.

Действительно, медицинский факультет НИУ БелГУ развивается не по дням, а по часам: в настоящее время мы имеем не только солидную материально-техническую базу, но и серьёзные научные достижения. Кстати, КГУ им. К.Э. Циолковского – не первый вуз, который обращается к нам за обменом опытом. Ранее медицинский факультет НИУ БелГУ уже посетили делегации из Тамбова и Калининграда.

– Мы надеемся на долговременное сотрудничество с Калужским госуниверситетом, – говорит Нина Ивановна. – Наши коллеги уже выступили с инициативой наложения студенческого обмена. А это значит, что наше взаимодействие будет ещё более плодотворным.

**Наталья КОНДАУРОВА,
студентка факультета журналистики.
Фото Василия Кучмы.**